Exercice 1

1. Cet ouvrier explique que l'effet de surprise, I'entente
entre les grévistes, la solidarité et la stratégie ont permis
le succes des greves,

2. Les municipalités ont soutenu les grévistes en leur
fournissant de I'argent.

3. Cette phrase explique que I'union de tous permet de
montrer une telle force que la violence n'est plus
neécessaire pour atteindre Ses objectifs.

Lessentiel: gauche, ouvriers, Léon Blum, reformes,
conditions de travail, conges payés, 40, accords de
Matignon, 1938,
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